

Спутниковое телевидение, это такое понятие о котором, в условиях современной рекламной деятельности, слышали все, однако не все до конца четко представляют, что же это такое и каким образом оно отличается от обычного телевизионного вещания. Для того, чтобы исключить путаницу, достаточно ознакомиться с основными типами трансляции информации

Для начала рассмотрим эфирное вещания. Для того, чтобы осуществлять эфирное вещание – в городе обязательно должна быть телевизионная вышка. Именно она принимает телесигнал и распространяет его на всю территорию города. Для того, чтобы принимать у себя дома сигнал такого типа, необходим телевизор с домашней антенной. Можно воспользоваться коллективными антеннами, которые монтируются на крыше, что существенно улучшит качество принимаемого сигнала.

Следующей ступенью вещания становится кабельное телевидение. Для того, чтобы наслаждаться дома кабельным телевидением, необходимо заключить договор с компанией, которая является кабельным оператором для вашего дома. Если же ваш дом вовсе не подключен ни к одному из операторов, тогда, увы – кабельное телевидение будет для вас недоступно. Отличительной чертой является проведенный в квартиру кабель от специализированного устройства компании, который и позволит вам просматривать каналы.

Спутниковая трансляция, как нетрудно догадаться, осуществляется посредством сетки спутников, которые расположены над экватором Земли. Положение и скорость вращения спутников выбраны таким образом, чтобы наблюдателя и приемнику сигнала из любой точки Земли всегда доставался хотя бы один спутник, который вещает на данную местность. Для того, чтобы принимать сигналы со спутника необходимо специальное оборудование, которое больше известно как тарелка.